



习近平主持召开中央财经委员会第十一次会议强调 全面加强基础设施建设 构建现代化基础设施体系

新华社北京4月26日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央财经委员会主任习近平4月26日主持召开中央财经委员会第十一次会议，研究全面加强基础设施建设问题，研究党的十九大以来中央财经委员会会议决策部署落实情况。习近平强调，基础设施是经济社会发展的重要支撑，要统筹发展和安全，优化基础设施布局、结构、功能和发展模式，构建现代化基础设施体系，为全面建设社会主义现代化国家打下坚实基础；中央财

经委员会是党中央领导经济工作的重要制度安排，各地区各部门要准确领会中央财经委员会决策部署精神，共同推动决策部署落实落地。中共中央政治局常委、国务院副总理、中央财经委员会副主任李克强，中共中央政治局常委、中央书记处书记、中央财经委员会委员王沪宁，中共中央政治局常委、国务院副总理、中央财经委员会委员韩正出席。会议听取了国家发展改革委、工业和信息化部、交通运输部、住房

和城乡建设部、农业农村部、水利部等部门关于全面加强基础设施建设问题的汇报，听取了国家发展改革委、科技部、生态环境部、农业农村部、应急管理部、中国人民银行等部门关于党的十九大以来中央财经委员会会议决策部署落实情况的汇报。会议强调，当前和今后一个时期，要坚持以人民为中心的发展思想，坚持问题导向、目标导向，统筹发展和安全，系统谋划、整体协同，精准补短板、强弱项，优化基础设施布局、结构、功能和发展模式，调动

全社会力量，构建现代化基础设施体系，实现经济效益、社会效益、生态效益、安全效益相统一，服务国家重大战略，支持经济社会发展，为全面建设社会主义现代化国家打下坚实基础。要立足长远，强化基础设施发展对国土空间开发保护、生产力布局和国家重大战略的支撑，加快新型基础设施建设，提升传统基础设施水平。要适度超前，布局有利于引领产业发展和维护国家安全的

强化协同联动 落实精准防控

市委主要领导带队调研市公共卫生应急处置“三公一大”融合协同机制工作

本报讯 4月26日上午，市委书记黄春辉带领市有关部门负责人，调研市公共卫生应急处置“三公一大”融合协同机制工作。市政府副市长许自霖、谢建智参加调研。

“各相关部门安排多少人值班？”“公安部门6人，卫健(疾控)部门4人，大数据部门3人，工信部门3人，交通部门2人，其他相关部门按要求都确定了一名固定联络员。”“如何值班运作？”“我们实行24小时值班值守，常驻人员分三班运作。”“机制建立起来就要真正运作，把防控工作抓到位。”在市公安局指挥中心，黄春辉边听取介绍，边详细了解“三公一大”工作情况。

座谈会上，黄春辉听取了各部门“三公一大”落实情况汇报，就下一步工作作了部署。

黄春辉强调，各职能部门要高度重视，认真抓好贯彻落实，真正把机制、人、工作落实到位。各专班要明晰职责任务，落实落细主体责任，坚决做到履职尽责，按照“快准严实细”要求，分工细致明确，强化协同联动，加强培训管理，确保人员到位、责任到位、闭环到位、上下联动到位。尤其是数据处理专班责任重大，使命光荣，要提升业务水平，抓好摸排深入挖，及时高效研判入石中高风险地区人员、入境人员、密接和次密接人员。疫情防控专班要落实一人一档、网格员入户、专人比对、核酸检测频率、闭环管理等措施，实现各项工作的高效、精准运行。(记者 许小雄)

平战结合关口前移 快速处置精准防控

石狮市疫情防控工作视频会举行

会议传达了《泉州市公共卫生应急处置“三公一大”融合协同机制(试行)的通知》精神，部署了石狮市“三公一大”融合协同机制工作。

黄春辉指出，建立健全公共卫生应急处置“三公一大”融合协同机制，就是要进一步整合完善卫健、疾控、公安、大数据、交通、通信、外事等部门的常态化疫情防控职能，通过数据融合贯通和人员协同办公，实现平战结合、关口前移、快速处置、融合穿透、科学

精准，进一步外防输入，提升全市常态化疫情防控和应急处置水平。各级各部门要充分认识到建立健全公共卫生应急处置“三公一大”融合协同机制的极端重要性，切实履行好这份沉甸甸的责任，做到上下协同、一体联动、高效运转，最大限度实现精准精细防控。

黄春辉要求，要明确职责要求，狠抓工作落实。要建立带班值班机制，实行24小时值班值守制度，及时科学研判，做好统筹协调。要在岗在位，各工作专班要落实集中办公机制，加强培训，尽

快熟悉业务，提升初步判断密接、次密接人员的能力。要做好重点人员数据信息排查，对在石狮的要按规定落实入户排查、核酸采样、分类管控等措施；对在石狮区域外的要认真进行复核、研判、确认。要落实闭环管理，对重点人群落实一人一档、核酸比对等工作，确保监管到位。要加强督导，把“三公一大”融合协同机制纳入督导检查重点，督促工作落实。要抓紧做好在中高风险地区石狮籍人员的信息采集工作，把各项关键信息采集清楚，把防控工作做在

前面。要政令畅通，严格执行市公共卫生应急处置“三公一大”融合协同机制工作领导小组的各项政令，确保工作落到实处。

黄春辉强调，要抓实安全生产。各级各部门要统筹抓好疫情防控、安全生产和复工复产工作，时刻绷紧安全生产这根弦，认真落实“管行业必须管安全、管业务必须管安全、管生产经营必须管安全”责任，强化重点领域、重点行业安全隐患大排查，切实消除安全隐患，维护社会安全稳定。(记者 许小雄)

加强规范化建设 提升管理水平

市委主要领导带队调研宗教活动场所规范化建设情况

本报讯 4月26日下午，市委书记黄春辉带领市有关部门负责人，调研宗教活动场所规范化建设情况。市委常委、统战部部长刘艺波参加。

黄春辉一行先后到宝盖镇普莲寺、祥芝镇斗美宫、祥芝基督教堂、湖滨街道金沙庵调研，详细了解我市当前宗教活动场所管理情况和安全生产落实情况，并就宗教活动场所规范化建设提出意见建议。

黄春辉强调，要进一步提高政治站位，强化政治自觉，打好政治责任，切实增强做好宗教工作的责任感和使命感，认真贯彻落实中央关于宗教工作的各项决策部署，加大党的宗教方针政策的宣传力度，坚持我国宗教中国化方向，坚持用社会主义核心价值观引领宗教发展，不断提高宗教法治化管理水平。要认真贯彻执行党的宗教政策法规，确保宗教场所以依法依规开展活动，立足中华优秀传统文化，结合宗教教义引导群众积极践行社会主义核心价值观，进一步充分发挥宗教的积极作用，促进宗教与社会主义社会相适应，进一步坚定爱国爱教信念。要做好宗教活动场所规范化管理工作，在工作上形成共识，抓好疫情防控、日常安全管理、队伍建设等各项工作，增强安全意识，加大场所森林防火、消防安全、宗教活动场所建筑安全等方面的隐患排查力度，落实常态化安全工作督导检查机制，确保宗教领域安全和谐稳定。要加强宗教活动场所的规范化建设，完善落实各项管理制度，建立和完善长效工作机制，用制度管人、管事，使宗教事务规范化管理水平再上一个新台阶。(记者 许小雄)

聚力攻坚 加快推进园区标准化建设

市政府主要领导调研工业(产业)园区标准化建设工作

本报讯 园区是产业发展的载体，是高质量发展的主阵地。4月26日，石狮市委副书记、市长余志伟带领相关部门、镇负责人，深入石狮网商园、石狮服装智能制造园，开展工业(产业)园区标准化建设工作调研。

余志伟一行首先来到石狮网商园，认真察看石狮网商园地块建设推进情况，详细了解存在的问题和下一步工作节点安排、相关举措。石狮网商园规划用地353亩，共分为品牌电商仓储基地、圆通福建总部基地、高端服饰企业基地三大板块，将建设集网商仓储、物流、加工生产等为一体的网商产业园，打造针对网商产业、网商群体的综合配套服务平台，与网批市场、电商谷形成较为完整的网商产业生态链。目前，网商园配套道路设施、新建建设地块已完成初步规划设计。余志伟要求，灵秀镇及相关部门要倒排时间节点，挂图作战，加快推进网商园建设，确保园区尽快落地见效。

在石狮服装智能制造园，余志伟一行着重了解园区改造提升建设、标准厂房低效企业清退及招商工作等进度，协调解决存在的问题。(下转二版)

加强产业内循环 助力企业复工复产

中国(石狮)纺织服饰供应链对接会(线上云展)举行

本报讯 4月26日下午，中国(石狮)纺织服饰供应链对接会(线上云展)在石狮国际轻纺城A区中庭举行，染整、面料辅料优质供应商、银行、院校与纺织服饰生产型企业、外贸企业、电商企业等采取线上线下相结合模式进行供需对接，通过对接会(线上云展)进一步推动石狮纺织服饰供应链复工复产，加强产业链环节内循环，促进服装贸易与面料辅料、染整行业协同发展。石狮市领导余志伟、谢建智参加活动，与参展企业代表交流，了解供需对接情况。泉州商务局副局长、二级调研员黄金跋到指导。

本次供应链对接会(云展会)主要采取线上线下相结合的需求对接模式，包括供需对接、新品发布、沙龙分享、政策解读。其中，供需对接方面，线下针对企业优势产品分批次、分时段结合需求产品与采购商进行“一对一”“面对面”现场洽谈；线上云会场与全国各地有效客商精准对



中国(石狮)纺织服饰供应链对接会(线上云展)活动现场

接，根据精准需求匹配后线下进行工厂对接。新品发布方面，通过“产品发布+云展会展示”的形式诠释和探索面料、辅料、服装在流行、科技、创新等方面的新趋势。(下转三版)

警钟长鸣常抓不懈 筑牢安全生产防线

扎实抓好安全生产工作

本报讯 4月26日，省、泉州市召开第二季度防范重特大生产安全事故暨安委会成员视频会议。会后，我市接着召开部署有关工作。石狮市委常委、常务副市长郭浪滔，市安办、应急局等有关部门负责人，各镇(街道)、高新区主要负责人参加会议。

会议通报全省第一季度安全生产工作情况，分析当前安全生产形势，部署下一阶段重点工作。省、泉州市相关会议之后，我市紧接着召开会议部署下一阶段我市安全生产工作。郭浪滔要求，要警钟长鸣，切实增强做好安全生产工作的责任感、紧迫感，要全力以赴，坚决完成安全生产标准化创建任务，结合安全生产执法工作，倒排进度、限期完成；要紧盯“五一”假期，燃气安全、消

大仓592户征迁对象 公开抽取选房顺序号

本报讯 4月26日上午8时30分，凤里街道大仓东片区(一期)改造建设项目抽取选房顺序号，现场秩序井然，征迁对象依次选取选房顺序号。

“为了早点让我们住上新房，街道和指挥部动了不少脑筋，提高效率抓进度。抽号过程公开透明，我很满意。”参与抽号的征迁对象充满期待。

因疫情防控需要，为分流人群，此次选房顺序抽签会场设有等候区和抽签区，进入会场的人员都严格落实防控要求，佩戴口罩、实名登记和“闽政通”系统健康码识别。征迁对象按照通知时间分批入场，为确保公开公平公正，大家在公证人员的监督指导下，进行电脑摇号抽取选房顺序号，全场全程录像。当日下午，592户征迁对象抽取了选房号。

据了解，自大仓东片区改造项目开启以来，指挥部全体工作人员加班加点，攻坚克难，指挥部建立每日会商制度，问题“日产日清”，实现辖区征地拆迁工作开局稳、推进快、效果好。目前，该片区签约率超92%。(记者 陈嫣兰 李荣鑫)



办实事解难题 深化军地鱼水情

本报讯 4月26日上午，石狮市委副书记、市长余志伟带领市相关部门负责人，先后深入91718、31614部队现场办公，协调解决部队建设存在的困难和问题。

“部队有什么困难，我们一定全力以赴解决！”在91718部队，余志伟一行认真听取部队首长介绍营区“两化”建设工作进展情况，现场观摩演练，梳理协调存在的困难和问题。余志伟指出，营区“两化”建设是推进新时代军事设施转型升级发展的引领性工程，对加强部队全面建设、提升备战打仗能力具有重要意义。全市各相关部门要全力支持，建立快速反应机制，能马上解决的马上解决，一时无法解决的要创造条件尽快解决，全心全意为部队办实事、办好事。

在31614部队，余志伟一行实地察看营区营貌，详细询问官兵训练、生活等情况，研究支持部队修缮改造营区的建设项目，积极为部队官兵训练和生活创造良好环境。(下转二版)

开展八项工作 全面加强城镇燃气安全管理

本报讯 为落实全国、省、市城镇燃气安全排查整治会议精神及市领导批示要求，4月26日，我市召开城镇燃气工作专班会商会议。市政府副市长李怀忠、市城镇燃气安全排查整治工作专班成员单位分管负责人、各镇(街道)分管负责人以及各燃气企业负责人、安全员参加会议。

会议通报近期全市燃气安全工作开展情况，分析研判燃气市场运行和安全生产状况。会议强调，要重点落实深入开展燃气安全隐患排查治理、开展全市城镇瓶装燃气“打非治违”专项整治行动、做好复工复产燃气安全管理工作、推进标准化提升专项行动、推动燃气报

警器安装、加强公众燃气安全宣传和警示教育等八项工作。

李怀忠就做好燃气安全管理工作提出了五点要求：一是提高政治站位，坚守安全底线，认真落实安全生产十五条重要举措，吸取近期事故教训，深入开展燃气整治专项行动。(下转六版)